





医药学院举行春季校园

[供需见]

面

岗



校园网



官方抖音



官方 QQ

中共湖北医药学院委员会主管主办

湖北医药学院举行全国两会精神传达学习会

国内统一刊号: CN42-0832/(G)

网址:http://yunyang.ihwrm.com/

本报讯 (通讯员 陈旭)3 月 21 日上 午,湖北医药学院在科教楼一楼多功能厅 举行全国两会精神传达学习会暨党委理论 学习中心组3月(扩大)学习会。会议由党 委书记郑丹凤主持。

会上,党委副书记、校长王云甫传达习近 平总书记在全国两会期间的重要讲话精神。

会议邀请第十四届全国人民代表大会 代表、直属附属太和医院副院长李龙倜作 宣讲报告。李龙倜围绕大会概况、会议精 神、履职体会等三个方面,运用鲜活生动的 事例和通俗易懂的语言,全方位、多角度深 入解读全国两会精神。

郑丹凤分享学习心得体会。全国两会 的胜利召开让我们明确了方向, 更加坚定 了信心, 也汇聚了发展力量。我们要坚持 人才为要, 优化师资队伍建设。增强教师 科教兴国强国的抱负,弘扬教育家精神,着 力培养具有前瞻性、能够引领未来发展的 技术创新型教师团队,加大人工智能、生物 医药等方面的高层次师资队伍建设力度。 进一步完善教师评价、考核制度,实施分类 分层管理,全面提高人才质量,造就拔尖创 新人才,锻造"大先生"培育链条,形成优



全国两会精神传达学习会 郑建超 摄

秀人才争相从教、教师人人尽展其才、好教 师不断涌现的良好局面。坚持立德树人, 优化人才培养模式。积极探索与新兴技 术、产业发展相适应的学科专业设置,把 主要资源投放在未来学科、交叉学科等助 力新质生产力的学科生长点上,进一步调 整优化专业结构,强化基础人才和卓越医 师培养,加强一流专业建设,大力构建专业 集群,提升"新医科""新工科"类应用专业 建设水平。加大人才培养的国际化力度,

全面提高人才培养质量,构建高水平有特 色医药大学建设新格局。坚持自立自强,优 化科技创新能力。深化产学研融合发展,以 重大项目为牵引,对接产业链"卡点"和"卡 脖子"攻关项目,通过"企业出题、学校答 题、市场阅题"等模式开展有组织科研攻 关,努力提升原创性和颠覆性科技创新能 力,形成更多具有自主知识产权的创新成 果,进一步提高学校科技成果的产出率和 转化率,实现原始创新,扩大新质生产力的

发展面,以学校高质量发展助推新质生产 力发展。

本期4版

新闻热线:0719-8891057

第291期

2024年3月30日

投稿邮箱:hbmuxb@126.com

郑丹凤对学习宣传贯彻全国两会精神 提出要求。学习宣传贯彻习近平总书记重 要讲话精神和全国两会精神是当前的重要 政治任务,全校上下要把思想和行动统一 到党中央决策部署上来,坚持不懈用习近 平新时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂。要深化内涵建设,面向国家需求,立足 学校优势,发挥科技创新引领作用,积极培 育发展新质生产力,推动医药产业高质量 发展。要深化作风建设,激励干部担当作 为。认真贯彻落实习近平总书记对中青年 干部提出的要求, 把巩固拓展主题教育成 果作为重大政治任务,扛起主体责任,明确 目标任务,不折不扣抓好落实,在学校高质 量发展上展现新气象,担当新作为。

校党委理论学习中心组全体成员,全 校副处级及以上干部,党建组织员、教学 督导员、学风督导员,支部书记,各民主党 派市委委员, 各民主党派支部班子成员, 知联会、侨联(留联会)班子成员等出席报

我们都是追"锋"青年 这个三月

——湖北医药学院学雷锋志愿服务月系列活动侧记

郭俊 亢义伟

志合者,不以山海为远。三月的湖医药 美景如画,格外温情。适逢3月5日第61 个"学雷锋纪念日",湖北医药学院第十一 届志愿者文化节暨学雷锋志愿服务月活动 正式拉开序幕。湖医药的青年志愿者用"学 雷锋、做先锋"方式书写青春故事,把"奉 献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,弘 扬于校园内外,播撒在"车城"十堰这一片 热土!

关爱儿童,生命教育促成长

儿童是祖国的花朵,是民族的未来和 希望。这个三月,志愿者与孩子们"大手拉 小手",在湖北医药学院生命科学馆共同了 解生命的奥秘;在青少年生理健康小课堂 上帮助孩子们理解性别,保护好自己的隐 私;在禁毒小课堂上了解毒品的危害等相 关知识;在社区共同缔造学业辅导课堂上, 帮助孩子们掌握知识;一起学习雷锋的故 事,了解雷锋、走近雷锋、学习雷锋……

"姐姐,你讲得真好!"在怡敏志愿服务 队队员讲述雷锋故事的课堂上,一位听讲 特别认真的小女孩夸奖志愿者老师。从此, 雷锋精神进入到了孩子们的生命,"学雷 锋"的种子轻轻落在了心灵的沃土。收到赞 美的那一刻,负责讲解的志愿者也更深刻 地感受到志愿服务的价值!

科普急救,传播知识授技能

"如果遇到有的小朋友像刚刚那位志愿 者一样,吃东西卡住了,无法正常呼吸,危及 生命,我们该怎么做呢?来,看这里!"在广场 上,一位穿红马甲的志愿者手持一个模型, 把海姆立克急救方法手把手教于众人。

湖北医药学院"彩虹""周丽""曙光"等 急救志愿服务队,在指导老师的带领下,依 托结队的社区、合作的单位,把急救知识和 急救技能送到百姓的家门口。今年三月共 开展活动约15次,服务群众4700余人次, 越来越多的居民参与其中,急救知识"飞入

"如果说有什么知识和技能可以快速 把悲剧化为喜剧,那一定有'急救'的一席 位置。"周丽急救志愿服务队队长郝思嘉告 诉记者,"现在我所在的队伍有正式队员和 流动志愿者近200人,主动参与到急救知 识学习的居民也越来越多。能用自己的所 学服务社会并得到学校和百姓认可,是我 的荣幸, 也是我一直坚持做志愿服务的最 大动力!"

服务社区,爱心义诊暖人心

"医者仁心,做爱心义诊不仅仅是在做 医疗服务,同时也是在锤炼自己的仁爱意 识和奉献情怀。"湖北医药学院十星级志愿 者郭坤认为,志愿服务是一项双向成就的 事业,自己服务了社会,志愿服务也净化了 自己的内心。

这个三月,与十星级志愿者们一起同 行的,还有来自湖北医药学院南丁格尔志 愿服务队、"因齿出彩"口腔健康志愿服务 队、健康卫士志愿服务队等队伍的百余名 志愿者们。他们一起把医疗服务、健康义 诊、知识科普等活动带到十堰吉祥社区、阳 光书院等多个社区与街道。志愿者们为居 民们量血压、查血糖,帮孩子们做口腔检 查,在小区里举办健康养生知识讲座……

多样的服务活动让居民们更加关注健康, 健康意识进一步增强。

爱于心,践于行。每一次志愿服务,既 是一次尝试,又是一次历练,还是一次收 获。在志愿服务中, 医学生们更深刻感受 到,唯有勤思苦学、身体力行,才能担负起 肩上的责任及急诊人救死扶伤的使命。

投身环保,守护绿色践使命

"绿水青山就是金山银山"不是一句简 单的口号。十堰市是全国文明城市,也是全 国森林城市。保护好城市的环境,做好南水 北调中线工程"守井人",为十堰的绿水青 山奉献自己的一份力量,青年志愿者们义 不容辞,竭尽所能。

湖北医药学院七彩社区志愿服务队、天 使之翼服务队、全心全医志愿服务队以及学 校青干学堂的教师志愿者们,在三月携手拉 开"绿色行动"序幕。他们为学校神农山"美 容", 替励耘小区"洁面", 让十堰市人民公园 "换装",到玄岳大道沿线植树。志愿者们化 身为环境守护者,用自己的实际行动践行着 绿色、环保理念,守护着美好家园。

"爱护环境,人人有责!"湖北医药学院 环保协会负责人盛婷同学说,"打扫一次卫 生很容易,难得的是一直坚持良好的卫生 习惯和环保意识,希望大家不要吝惜一次 弯腰、一次绕路,把创建美好城市观念融入 到生活的每一个细节里。"

扶弱助残,彰显善心见真爱

尊老爱幼、扶弱助残,是中华民族的传 统美德。湖北医药学院的志愿者们立志用 爱助力文明十堰,用心构建和谐社会。

"双手举过头顶,跟我一起做……"在湖 北医药学院直属附属太和医院,红手环志愿 服务队志愿者向帕金森患者讲授五禽戏。普 爱志愿服务队深入二堰街办老街社区、"星 晴"特殊教育基地,用真诚和耐心去守护自 闭症儿童与人群。还有很多志愿者走进养老 院、福利院照顾老人,陪护孤寡老者,用陪 伴、关爱和支持,帮助他们打开心扉。

"有人问我为什么热衷做志愿服务,其 实我只是遵从了自己的内心。"十星级志愿 者荆鹏在校期间的志愿服务时长已超过 600小时,服务领域涵盖关爱自闭症儿童、 关爱老人、抗击疫情、环境保护、大型活动 等多个方面。他说:"赠人玫瑰,手有余香。 在服务社会和他人时,我的思想、价值以及 能力都在提升。我会将志愿服务活动一直 做下去,因为传递真善美,自己也会变得真 善美。"

今年三月,全校33支志愿服务队, 10000 余名志愿者, 深入全市 20 余个社区 与街道,开展志愿服务活动300余次,累计 开展应急救援、义务支教、社区服务、爱心 义诊、健康科普、法律援助、文明交通、爱心 助残、赛会服务、心理咨询等志愿服务活动 数百场,累计志愿时长63352.3小时。丰富 多样的志愿服务活动让志愿者文化节别开 生面,让湖医药的春天别样温暖。

雷锋精神,处处可学;奉献爱心,人人 可为。愿新时代的追梦路上,湖医药的广大 青年继续弘扬雷锋精神,不驰于空想,不骛 于虚声,共同营造向上向善向美、互帮互助 互爱的文明风尚。

促进毕业生高质量就业

本报讯(通讯员 蒋寿欢 杨博 堰 王慧萱)3月22日上午,"才聚 十堰 智汇秦巴"湖北医药学院 2024年春季校园供需见面会在湖北 医药学院田径运动场举行。这是今年 春季湖医药举行的首场招聘会,共吸 引了来自全国 16 个省市,约 260 家 用人单位参加,提供就业岗位近万 个,可投职位近 1200 个。4000 余名 应届毕业生、在校生到招聘会现场, 与用人单位近距离、面对面交流。

湖北医药学院报编辑部出版

在招聘会现场,记者看到招聘展 台五列排开,除来自全国各省、市、县 级医疗卫生单位、大型制药公司外, 爱尔眼科、人寿保险等上市公司也参 与了本次招聘。

来自广东药科大学附属第一医 院(连南医院)的招聘者表示,"医院 人员比较紧缺",这次带来了20个招 聘岗位,需求专业比较广泛。湖北省 天门市第二人民医院的招聘负责人 介绍道:"今年院区扩建,招聘需求量 大,本科及以上学历都可进行人才引 进,经过试用期,考取相应资格证书 后就可入职。"

不少单位还开出了非常诱人的 薪酬及福利条件,如带编招聘、快速 入编、享受人才专项补助、发放安家 费、年度旅游、免费体检、享受双休 等,吸引了许多毕业生上前咨询。

与用人单位的求才若渴相比,前 来求职的毕业生也热情高涨,手持精 心准备的简历,积极穿梭在各招聘展 位之间, 主动了解用人单位需求信

息。湖北医药学院医学检验学胡同学在接受采访时说:"已 投递了几家医学检验公司,感觉还不错。这场招聘会规模很 大,能给我们提供良好的就业平台。"谈起参加招聘会的感 受时,湖北医药学院药护学院护理专业张同学说:"压力感 觉挺大的,主要是求稳定,最好能离家乡近些。"现场还有一 些低年级学生也赶了过来,提前了解招聘需求,以便针对性 地提升自己及规划职业路线。

据该校招就处处长徐秀娟介绍:"为组织好本次招聘 会,学校前期广泛发动社会资源、校友资源,除网上邀请外, 还向全国多省份用人单位邮寄邀请函和就业宣传册, 力求 为毕业生提供充分且优质的岗位资源。我们在充分考虑学 生就业意向的基础上,同时结合学校的办学特色和定位、招 聘单位的人才需求,努力打造学生、学校、招聘单位的三赢

据悉,本次招聘会结束时,约1500人初步达成了就业 意向。

标题新闻

学校获批新增基础医学、医学影 像技术、智能影像工程3个本科专业 湖北医药学院药护学院公共卫生 与健康学院教工第二党支部人选"全 国党建工作样板支部"培育创建单位 学校与肯尼亚马赛马拉大学签署

学校举办庆"三八"先进表扬暨女 职工风采展演

合作谅解备忘录

学校法治文化馆获批省级五星级 示范点

学校 18 件作品获湖北省高校校 报好新闻奖



怡敏义务支教志愿服务队在蒿口小 学讲解雷锋故事。 程雨曦 摄



周丽急救志愿服务队在文明广场 讲解急救技能。 李小溪 摄



"巨鲸落·万物生"遗体及器官捐赠志愿服 务队在生命科学馆进行科普讲解。王晨宇 摄



"因齿出彩"口腔健康志愿服务队在幼 儿园开展口腔健康宣教。 李晨曦 摄